



国足选拔队力克中国香港获东亚杯季军

谭龙打进制胜球

7月27日下午，国足选拔队迎来本届东亚杯最后一轮比赛。凭借老将谭龙的进球，中国男足以1比0击败中国香港队。本届赛事，中国队取得1胜1平1负的战绩，最终获得季军。

东亚杯前两轮比赛里，国足选拔队首战0比3完败给韩国队，次轮0比0逼平日本队。战平东道主后，主教练扬科维奇对队员的进步提出肯定，但

他同时提醒大家，“我们现在还没有取得进球。”收官战面对中国香港队，国足选拔队的唯一目标就是打破“零进球”，以一场胜利结束本次东亚杯征程。

打破“零进球”的进程并不是太顺利，第11分钟，蒋圣龙的头球攻门被中国香港队球员在门线上解围，谭龙第39分钟的射门击中边网。顶住中国队的

攻势后，中国香港队在上半场最后阶段组织起反击，安永佳第45分钟的抽射被韩佳奇奋力扑出，力保球门不失。

国足选拔队本届东亚杯的首粒进球在第67分钟到来，中国香港队解围失误，谭龙抽射得手，打破场上僵局。此后，中国香港队加强了攻势，好在中国队的防线顶住了压力，把1比0的比分保持到了终场。据《新京报》

成为第一位登陆西甲联赛的中国女足球员

唐佳丽即将加盟西甲马德里CFF

结束东亚杯比赛后，中国女足7月27日奔赴美国旧金山，开启海外拉练，不过唐佳丽并未随行，她将由东京前往西班牙，为加盟马德里CFF做准备。

2021年7月，在无缘东京奥运会中国女足大名单后，唐佳丽由上海女足租借加盟英超热刺女足，成为第一位登陆英超女足联赛的中国球员，开

启留洋生涯。今年5月28日，热刺宣布唐佳丽的租借合同到期。

结束上赛季英超女足比赛后，唐佳丽因办理相应手续、回国接受隔离等因素，长时间没能系统训练，前往东亚杯前，她恢复训练还不到两周，因此总体状态一般，尚需恢复。

东亚杯结束后，唐佳丽将再次踏上

留洋征程——即将转会加盟女子西甲球队马德里CFF。该俱乐部2010年创立，2017年升入西甲，近5个赛季来均排名中游。据了解，唐佳丽本周将从日本东京直飞西班牙马德里，通过体检后，新东家将正式官宣她加盟的消息。届时，唐佳丽将成为第一位登陆西甲联赛的中国女球员。据《新京报》

全国学校围棋统编教材在京首发

学围棋“有谱”啦



为贯彻国家“双减政策”和“体教融合”工作部署，满足在基础教育范畴内开设围棋课程和围棋活动的需求，中国围棋协会自2021年9月开始，组织围棋校本课程老师、培训机构老师、职业棋手、幼儿教育专家和儿童心理

专家，首次统一编写“全国学校围棋”“全国幼儿围棋”教学用书。

全国学校(幼儿园)围棋统编教材分“全国学校围棋”“全国幼儿围棋”两个系列，目前已开发了9个品种，今年7月已由人民出版社出版发行。“全国学校围棋”适合小学一、二年级或社会零起点围棋教学使用。“全国幼儿围棋”则可满足幼儿园围棋活动的需要。

“这套教材完美实现了预期，从封面到内容都体现了中国围棋的思想内涵和审美情趣。”国家教材委员会委员、围棋统编教材编审委员会副主任委员韩震介绍，这套围棋统编教材小故事中包含了人生哲理，在提升青少年思维水平、围棋修养的同时也实现了育人功能。

“围棋进校园的目的是教书育人，这其中教材是根本。”林建超总结说，这套教学用书具有代表性、适用性、示范性、趣味性和时代性等特点。

接下来，中国围棋协会将在全国举行宣传推广活动，开展教学用书答题竞赛，举办“新教材杯”校园围棋赛等，促进围棋进校园、进课堂。

据《新京报》

结束16年旅欧生涯 “苏牙”回归母队

穿着简单的白色T恤，手插着兜，微笑着面对镜头的“苏牙”就这样宣了自己的下一站。27日凌晨，35岁的乌拉圭前锋苏亚雷斯通过社交媒体宣布，已经和自己的母队乌拉圭民族达成了预先协议。

苏亚雷斯表示：“我可以说的是，我已经和乌拉圭民族队就加盟达成了一份预先协议。我无法拒绝这一机会，期待合同细节尽快完善从而完成回归。”而名记斯基拉也透露：“已敲定，苏亚雷斯将回归乌拉圭民族队，合同2022年12月到期。”

如此看来，一切顺利的话，这位旅欧16年的乌拉圭神锋将重返自己的老东家继续自己的职业生涯，而从他仅仅和球队签约到今年年底的情况来看，这位已经进入到职业生涯末期的前锋依然“壮心不死”，年底的世界杯之后，没准他还有其他的计划。

不过上个月底和马竞的合同到期之后，双方没有继续合作，而有关“苏牙”未来到底去哪儿的猜测也一直未停止，这次，他通过“自宣”的方式告诉了大家他的决定。在社交平台上，苏亚雷斯表示：“首先，我想感谢你们（民族队球迷）最近几天对我和我的家人的关爱，这令人印象深刻，所有的信息都传到了我们这里。这触动了我们的心，我有机会回到民族队踢球，我与俱乐部已经达成了协议。在接下来的几个小时里，我们将敲定细节，希望能达成我们都想要的协议。我希望能享受这个新的阶段，并在未来的日子里看到你们。”

张昆龙

英格兰女足晋级欧锦赛决赛

新华社伦敦7月26日电（记者张薇）主场作战的英格兰女足26日以4:0横扫东京奥运会亚军瑞典队，率先挺进欧洲女足锦标赛决赛，等待德国队与法国队之间的胜者。

这场半决赛在能容纳大约3万人的谢菲尔德联主场举行。瑞典队开场后的25分钟内占据主动，给英格兰队施加了很大压力。不过，在顽强瓦解对手几次进攻后，英格兰队由米德在第34分钟劲射命中打破僵局，这位阿森纳女足前锋本届赛事已打入6球。易边再战仅3分钟，英格兰后卫布龙泽头槌命中，将比分扩大为2:0。

此后，英格兰替补登场的罗索第68分钟奉上精彩进球。这位曼联女足前锋尽管第一脚射门被对方门将扑出，但她接着用脚后跟补射命中。

第76分钟，效力于切尔西女足的柯比锦上添花，为英格兰队将比分锁定在4:0。东道主31日将在伦敦的温布利球场向冠军奖杯发起最后的冲击。

此前，英格兰女足曾于1984年和2009年两度闯入欧锦赛决赛，但分别败给瑞典和德国队，始终无缘奖杯。

上届欧锦赛，英格兰女足半决赛不敌最终的冠军荷兰队。不过，带领荷兰女足取得卓越战绩的威格曼自东京奥运会后开始执教英格兰女足。这位52岁的荷兰籍女帅表示，英格兰队当晚开局不太理想，对手甚至在第一分钟就收获了破门良机。但随着比赛的进行，球队表现越来越好，“我们进球后逐渐占据主动，到了下半场更是掌控全局”。

C罗依然想走 曼联想方设法挽留

“一个依然想走，一个想方设法挽留，”这就是C罗和曼联高层会面之后，媒体总结出来的结果。据英媒《每日电讯报》报道，曼联拒绝放弃他们的强硬立场，在与C罗进行首次会谈后仍坚持球员必须留队的态度。而C罗方面也是一样，他依然想走。就这样，双方的首次会谈陷入僵局。

根据此前的安排，当地时间周二早上，C罗重新回到俱乐部，而俱乐部CEO阿诺德出席了预先安排的足球董事会会议。据报道，C罗和经纪人门德斯在当地时间上午10点到达，比其他球员早一个小时。一个小时后，弗格森也到达俱乐部。由于弗格森在C罗回归曼联中发挥了关键作用，因此阿诺德希望弗格森劝说C罗留队。

不过从后来的消息来看，这场由多方参与的会议并未达成什么实质性的结果，因为C罗和曼联的态度均未发生任何变化。英媒称，曼联不愿透露弗格森和阿诺德多大程度参与了滕哈赫、C罗和门德斯之间的会谈。俱乐部以保密为由，不愿对会谈的性质发表评论。

但是经过第一天的会谈，曼联明确他们的立场没有改变，即C罗不会离队，且37岁的“总裁”在新赛季仍然会成为滕哈赫球队计划的一部分。而C罗也表示，自己希望能够踢欧冠，尽管还没有找到新的下家，但他仍然坚持这一立场。

张昆龙